

中国人偷渡美国猛增 亲历者讲述国内恐怖经历

全球退党服务中心



哥伦比亚和巴拿马边境交界的达连隘口与丛林是一条极具危险的偷渡路径。近年来，这里的偷渡者队伍中赫然出现了中国人的脸孔。

从中南美洲千里跋涉不顾危险穿越热带森林前往美墨边境的中国非法移民越来越多，俗称“走线”。今年1月至9月，美国边境巡逻队逮捕了22,187名从墨西哥非法越境的中国人，这数字几乎是2022年同期的13倍。其中人数最高峰出现在9月，计4010人，比8月多了70%。

今年前9个月，巴拿马移民当局登记了15,567名穿越达连的中国公民。相比之下，2022年有2005名中国人徒步穿越丛林，而2010～2021年总共只有376人。

据巴拿马移民部门的数据，今年前9月利用达连隘口偷渡美国的外国人中，中国人数排名第4。中国人先飞至厄瓜多尔，再北行穿越多国抵达墨西哥和美国边界。

“求你逮捕我”

据美联社报导，每月通过达连隘口的中国移民人数逐渐增加，从1月份的913人增加到9月份的2588人。这些中国民众靠着社交媒体影片中一步步的指引而到达美国。

美墨边境的义工塞繆尔·舒尔茨负责给抵达美墨边境的偷渡者煮麦片，偷渡者中有一大群中国移民。

“求求你逮捕我！逮捕我的人在哪里啊？”舒尔茨一边说，一边学着偷渡者举起双手交叉、主动等待被边境巡逻队逮捕的样子，他说，“太惊人了！这个地方出现了这一幕，非常罕见。”

中国偷渡客告诉美联社，他们是为了逃离中国国内压抑的政治环境和黯淡的经济前景。他们中的一位农民陈一晓（音译）说，“我很高兴现在来到美国，这是我最喜欢的、梦想的国家。”

“来到这里并不容易，爬山涉水，基本上什么都经历了。”他诉说自己的遭遇，“政府压迫我们，试图以极低的价格征用我们的土地。然后就让帮派成员和他们的人殴打我们，（与我们）发生冲突。”

陈一晓携带的一部手机上的视频显示，他的亲戚和其他村民被政府人员拳打脚踢。

亲历者讲述国内恐怖经历

今年走线来到美国的朱高峰，2020年6月因在网络上发起纪念八九六四活动，被警方于当年6月3日抓进看守所，拘留34天后，他被取保候审。之后两年的时间，他都是被时时监控。

朱高峰说：“每过十一、八一、七一、元旦、什么大运会……他们认为比较重要的节日或者活动，他们（国保警察）都会派人，24小时监视着我。因为这么严，我必须得跑，实在受不了，难以忍受。这几乎就没法生活。作为一个正常人，完全没隐私。因为我当时是在开货车，他要么就睡在车上，要么就是睡在（我的）宿舍里。国内的荒唐情况几乎就不敢想象。这种情况也不是我一个人经历过，有很多人都经历过同样的情况。”

朱高峰表示，像他这样因政治原因逃离中国的是少数，大部分人是因为经济所迫离开中国的，马老板就是其中的一位。

他说：“他公司开了几家餐馆和民宿，都是租了别人的房子，（疫情）那个时候民宿不让开，餐馆也不让开，就好像完全针对他的那种感觉一样。因为被人追债，他几乎没法生活。这是把人逼上梁山，逼到美国的。”

美国之音刊登的《他们为什么走线？中国人逃离新柏林墙》分析，“今天的‘走线’人群，在阶级归属上介于底层‘逃港者’和香港今天的中产逃亡者之间，在中国大陆也属于所谓中下阶级，即那些向往中产阶级但始终挣扎在比底层阶级略好一点的境地，在中国的人数最多，但他们既没有公共话语权，又缺乏政治上如农民或贫困者那样的特殊待遇，是真正的沉默的大多数。”

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

